

Evidencijski broj / Article ID: 14418125  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Naslovnica



## KAD SE ISTRA I ZAGREB SLOŽE

MINISTAR OBRAZOVANJA ŽELJKO JOVANOVIĆ I ČELNICI  
ISTARSKE ŽUPANIJE I GRADOVA POTPISALI SPORAZUM  
O IZGRADNJI ČETIRI NOVE ŠKOLE NA POLUOTOKU



**Đaci će u nove  
škole u rujnu  
2016. godine**

- Riječ je o novoj medicinskoj školi u Puli, također novoj školi na Finidi u Poreču te o nadogradnji i proširenju škola u Bujama i Žbandaju
- Projekt će dugoročno osigurati da se u Istri živi bolje. Vlada je dala sve od sebe, sada su na redu gradovi i Županija, kazao je Jovanović

str. 2 | 3



JUČER POTPISANI SPORAZUMI O JAVNO-PRIVATNOM

# U rujnu 2016. go će krenuti u n

**Ministar obrazovanja Željko Jovanović tvrdi da će ovaj projekt dugoročno osigurati da se u Istri živi još bolje. Ističe da je Vlada dala sve od sebe te da je sada odgovornost na gradovima i županijama koji moraju donijeti odluke da se krene u realizaciju sličnih projekata**

PIŠE Danijela BAŠIĆ-PALKOVIĆ

**PULA** - Ministar obrazovanja Željko Jovanović potpisao je jučer u sjedištu Županije sporazum kojim će započeti realizacija projekta pod nazivom "Istarska županija i Grad Poreč - škole" u sklopu kojeg se planiraju izgraditi četiri nove škole. Radi se o dvije škole na području Poreča te školama u Puli i Bujama. Vrijednost ukupne investicije iznosi 164 milijuna kuna, a očekuje se da će natječaj za privatnog partnera biti raspisan početkom travnja, nakon čega će ubrzo krenuti gradnja.

## Važnost prosvjete

U projektu sudjeluju Istarska županija te gradovi Pula, Poreč, i Buje čiji su gradonačelnici jučer prisustvovali potpisivanju sporazuma kojeg je župan Vlatko Filipović nazvao povijesnim. Kazao je da će djeca u nove škole krenuti početkom rujna 2016. godine te da će se škole izgraditi po principu javno-privatnog partnerstva što je, tvrdi, najbrži i najpovoljniji model.

-Mi ćemo i dalje pripremati nove projekte i nadam

da će ovakvih trenutaka biti još, naravno u ovome mandatu.

-Ovo je važan događaj ne samo za Istru već i za cijelu Hrvatsku, kazao je ministar Jovanović, rekavši da su istarski župan i gradonačelnici Buja, Pule i Poreča pokazali da im je obrazovanje na prvome mjestu. Po njegovim riječima, jedino s obrazovanjem možemo stvoriti pretpostavke za otvaranje novih radnih mjesta i stjecanje vještina i kompetencija koje će djeci omogućiti da žive bolje i kvalitetnije.

-Hrvatska Vlada je osigurala mogućnost realizacije projekata javno privatnog partnerstva u školama kako bi svima omogućili kvalitetno školovanje pod jednakim uvjetima. Mi smo sa svoje strane učinili sve što smo



možli, osigurali smo 55 posto sredstava za ukupno 338 školskih objekata u vrijedno-

sti od 6,2 milijarde kuna. Često nas se proziva da ne činimo dovoljno, no kada smo osigurali ta sredstva, krenuli smo na prikupljanje podataka na terenu za što se javilo preko 139 školskih objekata, no više od njih stotinu nije dostavilo tražene informacije - nisu riješili imovinsko-pravne odnose, projektne dokumentacije ni potrebne dozvole.

**Vrijednost ukupne investicije iznosi 164 milijuna kuna, a očekuje se da će natječaj za privatnog partnera biti raspisan početkom travnja, nakon čega će ubrzo krenuti i gradnja**



## PARTNERSTVU ZA IZGRADNJU ČETIRIJU ŠKOLA U POREČU, PULI I BUJAMA

# dine učenici ove škole



Uz ministra potpisivanju sporazuma prisustvovali su i gradonačelnici i ravnatelji škola

-Sada je odgovornost na gradovima i županijama, na odgovornim i hrabrim ljudima koji moraju donijeti odluku da se krene u realizaciju projekata, kazao je Jovanović, dodajući da je ovakav model javno privatnog partnerstva 13,5 posto jeftiniji nego klasičan.

Po njegovim riječima, to neće samo značiti poboljšanje kvalitete školstva, već će

potaknuti i nova zapošljavanja u narednom periodu. Istaknuo je da će ovaj projekt dugoročno osigurati da se u Istri živi još bolje, rekavši da na istarskom standardu mnogi u Hrvatskoj zavide.

### Samo dobre vijesti

Podsjetio je da u Istru u pravilu dolazi kada ima dobre vijesti te da je proteklog petka popisan natječaj za iz-

gradnju nove bolnice u vrijednosti od 600 milijuna kuna i natječaj za opremanje studentskog doma i restorana u iznosu od 7,5 milijuna kuna. Uz to, dodao je, Vlada je spasila osnovnu školu Vrsar od zatvaranja. Naime, školi je prijetio stečaj, a Vlada je vansudskom nagodbom uplatila 5 milijuna kuna kako bi škola i dalje mogla normalo raditi.

### Nova Medicinska škola na mjestu stare

U Puli će se izraditi nova Medicinska škola na mjestu stare zgrade na križanju Santorijeve i Ulice Rižanske skupštine koju treba iz temelja srušiti. Kao što je poznato učenici ove škole preseljeni su još u srpnju 2010. godine u bivšu zgradu kirurgije i od tada čekaju da im se izgradi nova zgrada, a koja bi trebala biti puno veća od postojeće. Naime, stara Medicinska škola ima svega 586 kvadrata, dok se nova planira na bruto površini od 4.319. Planirano je povećanje kapaciteta škole s 236 učenika na 448 učenika, odnosno sa 9 na 16 razrednih odjela za rad u jednoj smjeni. Time bi se uz postojeće smjerove za medicinske sestre i tehničara te fizioterapeute otvorila i ostala zdravstvena usmjerenja poput zubarskog



Stara Medicinska škola

i sanitarnog tehničara, laboranta, farmaceutskog tehničara, primalja, odnosno pokrili bi se sve potrebe Istarske županije i buduće nove pulske bolnice. Kapitalna vrijednost ovog zahvata je 50,45 milijuna kuna. (M. J.)

### Nadogradnja škole u Bujama



Osnovna škola Mate Balote Buje

Osnovna škola u Bujama je u najboljem stanju ne samo na Bujštini nego i šire te treba više prostora. Pa se tako predviđa rekonstrukcija i sanacija postojeće zgrade, dogradnja u zapadnom ulaznom i sjeveroistočnom dijelu s pet učionica i pet kabineta, uz izgradnju potpornog zida te opremanje i uređenje okoliša. Ukupna bruto površina škole iznosit će 3.247 kvadrata, od čega 1.003 novoizgrađene površine. Kapitalni troškovi procijenjeni su na 19,8 milijuna kuna. (M. J.)

### Nova područna škola Finida

U Poreču se planira izgradnja nove zgrade osnovne škole i sportske dvorane u naselju Finida, a riječ je projektu teškom 77,43 milijuna kuna. Škola će biti tlocrtna površine 2.629, a dvorana će imati 2.460 kvadrata. Škola će moći primiti 700 učenika, a osim 23 učionice u njoj će biti i kabineti, čitaonice, kuhinja, blagovaonica i dio za vanjsku nastavu. Dvorana će imati tri košarkaška terena, svlačionice, kabinet i tribine. (M. J.)



Maketa Osnovne škole Finida

### Proširenje područne škole Žbandaj



Područna škola Žbandaj

Sadašnja područna škola Žbandaj koja potpada pod OŠ Poreč će se rekonstruirati i nadograditi te će se izgraditi sportska dvorana. Projekt se procjenjuje na 16,23 milijuna kuna. Sada je bruto površina škole 518 kvadrata, a nakon dogradnje će površina zatvorenih prostora škole biti 1.711 kvadrata, otvorenog prostora 386. Škola će moći primiti učenike od prvog do osmog razreda, dok su u sadašnjoj školi smješteni samo niži razredi. (M. J.)